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総合型地域総合型地域総合型地域総合型地域スポーツクラブスポーツクラブスポーツクラブスポーツクラブ　　　　地域住民地域住民地域住民地域住民アンケートアンケートアンケートアンケート

□ 鈴張地域の住民の全戸にアンケート依頼を

行いました。（各戸1枚での依頼）

527 枚の回答をいただきました。

□ 質問は全部で12項目です。

□ 男性 229 人・ 女性 297 人

□ 年齢は、0才～100才まで6つに分けてました。

回答いただいた年齢層は、41才～80才までが

85％をしめています。

□ ほとんど運動をされない方の理由が、時間がない・きっ

□ ほとんど行わない 329 件 かけがないが多数を占めています。

□ 週1回以上 154 件 □ きっかけがない・仲間がいないについては、クラブでの

□ 月1回以上 36 件 対応が可能だと思います。
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⑧⑧⑧⑧ ③③③③でででで３３３３にににに回答回答回答回答したしたしたした方方方方はははは、、、、そのそのそのその理由理由理由理由をををを教教教教えてえてえてえて下下下下さいさいさいさい。。。。
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■■■■ 週1回週1回週1回週1回・・・・月1回以上月1回以上月1回以上月1回以上、、、、運動運動運動運動・スポーツをしている・スポーツをしている・スポーツをしている・スポーツをしている方方方方にににに聞聞聞聞きましたきましたきましたきました。。。。

□ ｳｫｰｷﾝｸﾞをされている方が圧倒的の多いのがわかります

その中でも、40-80才代のかたが大半です。

□ グランドゴルフも定期的に行われています。

□ 健康のための、体操・水泳も行われています。
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④④④④どのようなどのようなどのようなどのような種目種目種目種目をををを普段行普段行普段行普段行なっていますかなっていますかなっていますかなっていますか????
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⑥⑥⑥⑥どのどのどのどの曜日曜日曜日曜日によくによくによくによく運動運動運動運動されますかされますかされますかされますか

⑤⑤⑤⑤どのどのどのどの時間帯時間帯時間帯時間帯でででで運動運動運動運動されていますかされていますかされていますかされていますか？（？（？（？（人人人人））））
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⑦⑦⑦⑦1 1 1 1 回回回回のののの運動運動運動運動でどのくらいおでどのくらいおでどのくらいおでどのくらいお金金金金をををを使使使使いますかいますかいますかいますか????
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■■■■ 鈴張地区鈴張地区鈴張地区鈴張地区のスポーツのスポーツのスポーツのスポーツ環境等環境等環境等環境等についてについてについてについて聞聞聞聞きましたきましたきましたきました。。。。

□ 鈴張であったらよい教室はウォーキング・ヨガ・卓球・バトミントンが

多数をしめていました。

□ 気軽に、楽しく運動ができる環境、スポーツだけでなく文化活動も

できる環境が期待されています。
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⑨⑨⑨⑨ 鈴張地区鈴張地区鈴張地区鈴張地区にどんなスポーツにどんなスポーツにどんなスポーツにどんなスポーツ環境環境環境環境があればよいとがあればよいとがあればよいとがあればよいと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
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⑪⑪⑪⑪ 鈴張鈴張鈴張鈴張をををを色色色色でたとえるとでたとえるとでたとえるとでたとえると何色何色何色何色だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか？？？？
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⑩⑩⑩⑩ 鈴張地区鈴張地区鈴張地区鈴張地区にあったらよいとにあったらよいとにあったらよいとにあったらよいと思思思思われるわれるわれるわれる教室教室教室教室（（（（種目種目種目種目））））はなんですかはなんですかはなんですかはなんですか????
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■■■■ アンケートをいただいたアンケートをいただいたアンケートをいただいたアンケートをいただいた方方方方からからからから意見意見意見意見をいたをいたをいたをいた抱抱抱抱きましたきましたきましたきました。。。。

・・・・ 仲間が気軽に集まれる機会を多くしてほしい ・・・・ はやくつくってほしい

・・・・ 一部の住民だけでなく広く多くの人が交流できる場を ・・・・ いつも活力ある町を期待する

・・・・ 運動・食事。精神面でのｻﾎﾟｰﾄ、指導してくれるﾀﾞｲｴｯﾄ教室みたいなものがあると・・・ ・・・・ 運動会を定期的に

・・・・ 何一つとってもすばらしいことだと思いますお願いいたします ・・・・ 運営資金は？

・・・・ 自然や田畑が沢山あるので、それを生かしたレースなど楽しいものを企画してください ・・・・ 自分にあう運動をしています

・・・・ ラジオ体操のような気軽な運動を多くの世代で取り組めたらよいと思う ・・・・ どうでもいい

・・・・ 高齢者でも気軽にたのしめるもの ・・・・ 屋内プールがあれば最高

・・・・ ウォーキングをするにあたり、第4公園のグランド1周なんｍあるかしるしをしては？ ・・・・ 映画もあれば

・・・・ 鈴張地区で現在活動しているクラブを一覧にしていただきたい（いつどこでリーダーは） ・・・・ 多くの人が参加できる環境づくりをして下さい。

・・・・ みんなに役に立つものをお願いします

・・・・ 紫いろは小学校の旗の色？（またはエンジ）

・・・・ 夜のｳｫｰｷﾝｸﾞをしているので街灯をふやしてほしい

・・・・ なるべく全員が参加できるようにして下さい

・・・・ 自由参加だと参加しやすいのでいろんなスポーツをしてほしい

・・・・ 春と秋に各1回壮年が参加できるソフトボール大会を開催してほしい

・・・・ そんなものはいらない・別に何もしなくてもよい

・・・・ このアンケート全員の記入を強く望む

・・・・ 仕事の関係上、鈴張では参加できかねます

・・・・ 広い駐車場があればよい

・・・・ 公園で気軽に体を動かせるもの(設備)がほしい

・・・・ 幼児～小学生が、自然の中で思い切り遊べる環境がほしい

・・・・ 体協は上手な人たちで、運動が得意でなくても気軽にできるようにしてほしい

・・・・ 途中で終わりの内容に長く続けてほしい

・・・・ 安佐北スポーツセンターは遠いので鈴張地域に車のおけるスポーツセンターがあれば・・・

・・・・ 老人ですから勝手にウォーキングする
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